
Energinytt
insp irat ion från landsbro rör  ab

Bengt Karlsson har varit verk-
sam som VVS-installatör i 
stort sett hela sitt vuxna liv. 
Han började som tonåring att 
arbeta som lärling på en VVS-
firma i Malmbäck och på den 
vägen är det. Efter några års 
arbete i Afrika så bestämde 
sig Bengt och Eira Karlsson för 
att starta eget.
– Jag har alltid haft en dröm om att driva 
eget företag och tog steget 1989. Första 
året jobbade Bengt som ensam montör 

och Eira skötte administrationen. Året efter 
anställdes Mats Lönander som VVS-montör 
och han är fortfarande kvar i företaget. 

– Vi startade precis innan byggkraschen så 
det var en riktigt tuff första tid. Ett viktigt 
uppdrag vi fick var att utföra VVS-installa-
tioner i alla de hus som Willa Nordic byggde 
i Tyskland, vilket innebar en del pendlande, 
säger Bengt med ett leende.  

Idag arbetar 7 personer i företaget och man 
utför arbeten på hela Höglandet. Landsbro 
Rör samarbetar med många lokala bygg-
företag runt om på Höglandet.

– Det ser jättepositivt ut framåt och vi skulle 
behöva anställa ett par till installatörer, förk-
larar Bengt. Vi har varit verksamma länge 

och har idag etablerade relationer till många 
olika byggare och ett stort förtroende 
hos allmänheten – detta är vår viktigaste 
tillgång, menar Bengt. 

Värmepumpsexplosion
En viktig del i företagets framgång är det 
stora intresset på Höglandet för att installera 
värmepumpar. 

– Vi är en av de största installatören av Nibes 
värmepumpar på Höglandet och vi upplever 
att efterfrågan har ökat explosionsartat. 

Bengt tror att den stora besparingen som 
det innebär att byta från olja och el till 
värmepump är orsaken till det stora int-
resset. 

– Med ROT-avdraget blir besparingen ännu 
större då installationen kan utföras till halva 
arbetskostnaden. Nibe ligger i absoluta 
framkanten av den tekniska utvecklingen 
inom modern värmeteknik och det känns 
fantastiskt bra att kunna erbjuda så kom-
pletta lösningar till fördelaktiga priser, 
förklarar Bengt. Nibe är väldigt duktiga på 
servicebiten och gör alltid sitt yttersta för 
att lösa varje behov. Detta med service och 
ett bra personligt bemötande är något som 
är oerhört viktigt för oss på Landsbro Rör, 
förklarar Bengt, så därför känns samarbetet 
med Nibe naturligt och viktigt. 

Bardrum
En annan viktig del är VVS- installationer i 
badrum. 

– Vi gör många badrumsinstallationer i 
samarbete med olika byggare. Det kan 
vara vattenskador som gör att man måste 

göra om rummen eller så vill man ha ett 
bekvämare och vackrare badrum helt enkelt. 
Även här har ROT-avdraget stor betydelse. 
Landsbro Rör är certifierade av Säkert Vatten 
och uppfyller alla krav som finns för denna 
åtråvärda certifiering.

Ved- och pelletsanläggningar
På Höglandet finns det många som har 
tillgång till egen ved och då är det ett riktigt 
ekonomiskt alternativ för uppvärmning av 
hus. Andra väljer att värma sina hus med 
pellets.

– Vi har moderna lösningar för både pellet-
sanläggningar och moderna vedpannor som 
är oerhört effektiva. 

Solfångare - ett komplement 
– Fler och fler väljer solfångare som komple-
ment till sin vedeldning, berättar Bengt. Det 
är ett smidigt sätt att få varmvatten under 
den varma årstiden och hjälper till med 
uppvärmningen året om. Miljöaspekten är 
viktig för många idag och då är solenergi 
ett fantastiskt bra alternativ. Bland annat 
så har Vetlanda kommun valt solpaneler på 
äldreboendet Brobygården i Landsbro. Valet 
av installatör föll på Landsbro Rör. 

– Vi vill tacka alla kunder och samarbetspart-
ner som har gjort de senaste 21 åren till en 
sådan succé, säger Bengt avslutningsvis och 
stryker under att Landsbro Rör finns till för 
sina kunder .

– Service är inget tillval utan själva grunden 
som vårt företag står på.

// ENERGINYTT

21 år av värmelösningar 
och VVS-installationer

“Vetlanda kommun har valt solpaneler på 
äldreboendet Brobygården i Landsbro. Valet av 

installatör föll på Landsbro Rör.“
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“Service är inget tillval utan själva 
grunden som vårt företag står på”



“Värmepumpen blev 
en enorm besparing!”
Roy Gustafsson bor på Up-
påkra gård utanför Sävsjö. 
Det är en fantastisk fas-
tighet som Roy renoverat 
till en förnämlig herrgård. 

– Totalt är huset på 1300 kvadratmeter 

varav boytan är 940 kvadratmeter, berättar 

Roy. Landsbro Rör har hjälpt oss att sänka 

uppvärmningskostnaden från 320.000:- 

om året med olja till 60.000:- med en 

bergvärmepump tillverkad av Nibe. Den 

fungerar perfekt! Jag fick kontakt med 

Landsbro Rör genom min far som levde 

på den tiden. Jag tog in offerter från flera 

företag och Landsbro Rör var billigast. De 

var även oerhört effektiva och på ett par 

dagar var hela installationen klar med fyra 

borrhål på 185 meter vardera. Jag har 

sedan dess rekommenderat Landsbro Rör 

till många andra. Priset är viktigt men även 

den oerhört fina service som Landsbro Rör 

har. 

Roy är en av ägarna till vårdhemmet 

Lövängen i Stockaryd och när de skulle 

byta uppvärmningssystem på Lövängen var 

valet givet enligt Roy. 

– Det var ingen tvekan, en Nibe 

värmepump från Landsbro Rör var det 

bästa alternativet för en så stor anläggning 

som Lövängen är. Vi kommer successivt att 

förnya uppvärmningen på hela anläggnin-

gen i Stockaryd och ska då anlita Bengt till 

att installera bergvärme, berättar Roy. 

– Sedan är miljöaspekten viktig också, 

inte minst när man som vi bedriver vård 

så känns det extra bra att kunna ha en 

miljövänlig uppvärmning.  

Vi är oerhört nöjda med Landsbro Rör och 

rekommenderar dem varmt, säger Roy 

avslutningsvis.

// ENERGINYTT

“Jag tog in offerter från flera företag och 
Landsbro Rör var billigast. De var även oerhört 
effektiva och på ett par dagar var hela installa-
tionen klar.” 

Roy Gustafsson:

“En Nibe värmepump från Landsbro Rör var det bästa alternativet 
för en så stor anläggning som Lövängen är.”

“Sedan är miljöaspekten viktig 
också, inte minst när man 
som vi bedriver vård så känns 
det extra bra att kunna ha en 
miljövänlig uppvärmning.” 

Hela denna bilaga är en annons från Landsbro Rör

Roy Gustafsson i pannrummet på Lövängens behandlingshem i Stockaryd.



• Mer än en solfångare  

• Projektering

• Optimala systemlösningar

• En av marknadens 
 eff ektivaste solfångare

• Leveranstrygghet

• Brett sortiment av tillbehör
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bekvämt och ekonomiskt med ved och pellets

M I N I M A LT S K Ö T S E L M E D  P E L L M A X

Pellmaxserien gör det enkelt att elda med pellets. Välj den 

Pellmax som passar dig bäst, tre olika modeller ger dig 

möjlighet att skräddarsy din uppvärmning. Alla pannorna 

har rejäla brännkammare och askutrymmen men är ändå 

kompakta i formatet. 

F Å R  P L AT S  I  K Ä L L A R E N

Nu är det slut med stora klumpiga förråd och skruvar, mat-

ningar och kedjor hit och dit. Om du inte själv vill förstås. 

Komplettera din Pellmax med kompakta Pelletsförråd 200 

(bilden) och du får en snygg installation som tar liten plats. 

Pelletsförråd 200 kan också kopplas till bulkförråd. 

Då blir det så gott som underhållsfritt.

F E M  M I N U T E R S  S K Ö T S E L O M  D A G E N

Med en modern anläggning från Värmebaronen har du alltid jämn tempe-

ratur i huset, gott om varmvatten och en framtidssäker anläggning med 

möjlighet att koppla in andra värmekällor som t ex solfångare, pellets eller 

värmepumpar. Dessutom värmer du miljövänligt.

pellets
ved

Duschhörna från IDO.
Rabatten gäller alla 
modeller.

25%
rabatt
på IDO:s bad-

rumsinredningar, 
duchväggar och 
duschkabiner. 

Gäller t.o.m. 30 september 2010

– Att hitta de små stunderna i vardagen 
gör stor skillnad, menar Bengt Karlsson 
på Landsbro Rör. 
Många längtar efter ett vackert och funktionellt badrum, 
gärna ett lite större rum med någon sittmöbel och en bra 
dusch och varför inte ett badkar eller en jacuzzi.

– En lösning kan vara att använda de garderobsutrymmen 
med snedtak som finns i många hus på Höglandet. Dessa 
utrymmen är ofta outnyttjade och kan bli riktigt bra med 
vackra små fönster och kanske infälld belysning i snedtaket. 
Landsbro Rör har lång erfarenhet av badrumsinstallationer 
och erbjuder ett brett urval av inredning. Allt från kranar till 
badkar och allt däremellan, berättar Bengt. 

– Arbetet kan utföras till halva kostnaden om man utnytjar 
ROT-avdraget, påminner Bengt om avslutningsvis.

“Ett bra badrum är en investering 
i livskvalitet!”

Badrumsinredning 
från IDO. Rabatten 
gäller alla modeller. 

Hela denna bilaga är en annons från Landsbro Rör

Bengt Karlsson visar ett badrum som är byggt under ett snedtak.
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Bergvärme.
Så avancerat att
det är enkelt.

Låt oss presentera den nya generationen   
bergvärmepumpar som kan spara    
upp till 80% av dina energikostnader.

NIBE F1245 sätter en helt ny standard för uppvärmning i hemmet: sänkt energikost-
nad med upp till 80% och en revolutionerande display gör den både enklare och       
effektivare än sina föregångare. Det gör att du på ett smidigt sätt kan styra förbruk-
ning och överblicka exempelvis drifttid – eller skapa egna, personliga inställningar.

  Olika hem har dock olika behov och nu kompletterar vi den nya generationen med 
basmodellerna NIBE F1126 och NIBE F1226. Även de med hög prestanda och använd-
arvänliga menyer.

Den integrerade varmvattenberedaren på 180 liter i 12-modellerna ger mer varmvatten 
– tack vare förbättrad varmvattenprestanda. Inbyggd USB-port förenklar upp- och 
nedladdning av data. Och löstagbar kylmodul betyder smidig transport och hantering, 
även i trappor. 

Bergvärme från NIBE. Avancerat, men enkelt – oavsett modell.

Läs mer om våra nya bergvärmepumpar på www.nibe.se/nyhet

NIBE™ F1126/F1226 
– För dig som vill ha en värmepump 

som ger värme och  varmvatten. 

– Energibesparing på upp till 70%.

– Tydlig svartvit display med enkla 
menyer för basinställningar.   
Styrs med ett intuitivt kontrollhjul.

– Enkel och stilren design.

NIBE™ F1145/F1245 
– För dig som vill ha en smart   

värmepump med stor flexibilitet 
och möjlighet till extra funktioner, 
t ex. passiv kyla, pooluppvärmning 
och styrning av flera golvvärme- 
och radiatorsystem. 

– Energibesparing på upp till 80%. 
NIBE F1245 är effektivare än sina 
föregångare genom bl.a. lågenergi-
cirkulationspumpar och bättre 
isolering.

– Färgdisplay med intuitiva menyer  
och en mängd inställningar.  
Schemaläggning (inomhusklimat, 
varmvatten, ventilation) för ytterlig-
are minskad energiförbrukning.

– Modern design med stilren alumini-
umdörr och dold kontrollpanel.

Trygghetsförsäkrad i tio år

I priset av NIBE F1126/1226, F1145/1245 ingår sex års trygghetsförsäkring som 
du kan förlänga till tio år. Försäkringen kompletterar din villaförsäkring och gäller 
ersättningsbar maskinskada. Läs mer på nibe.se/forsakring.
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ROT-avdrag ger 50%

Inte nog med att en ny värmeanläggning från NIBE sänker dina värmekostnader 
rejält – nu får du även 50% rabatt på arbetskostnaden i form av skatteavdrag när 
du installerar en värmepump. Läs mer om ROT-avdraget på www.nibe.se.

Nyhet!        

Nytt ROT-avdrag halverar 
arbetskostnaden vid 

installation av en värmepump

Många drömmer om en egen pool hemma vid villan:

“Värmepumpen som Landsbro Rör 
installerade värmer huset året om och 
utomhuspoolen vår, sommar och höst. 
Det fungerar perfekt!”
Mathias Liljekvist, Landsbro som har installerat en värmepump från Nibe
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Välkommen 
till Landsbro 
Rör!
Vi erbjuder allt från värmeinstallationer 
av olika slag, till fullständiga VVS-installa-
tioner och service på samtliga produkter. 
Naturligtvis kan du även köpa dina reservde-
lar hos oss. 

Du kanske har funderat på att välja pellets 
eller bergvärme för att satsa på miljövänliga 
energikällor och få en bättre ekonomi? Kom 
till oss så svarar vi på alla dina frågor!

Eller är det dags att förnya badrummet lite? 
Kom in så hjälper vi dig och planerar tillsam-
mans. 

Vill du ha hjälp står vi till tjänst. Vi servar 
både företag och privatpersoner.

Historia
Företaget startade i mars 1989 och ägare 
till företaget är Bengt och Eira Karlsson som 
började i en liten butik i Landsbro.

Företaget har hela tiden varit en traditionell 
VVS-firma med installation, service och en 
mindre butik. Den stora förändringen inträf-
fade våren -98 då företaget flyttade in i nya 
lokaler. Från ca 70 m² till ca 400 m² blev 
en avsevärd förändring. Vi trivs oerhört bra 
i våra nya lokaler och hoppas att även våra 
kunder gör det. 

Välkommen till Landsbro Rör!

Landsbro Rör AB 
Brobygränd 6 - Box 91 

570 12 LANDSBRO 

Tel: 0383-608 18 

Mobil: 0708-60 06 25

Fax: 0383-608 16 

Epost: bengt@landsbroror.se

Hemsida: www.landsbroror.se

Hela denna bilaga är en annons från Landsbro Rör


